



# KIBÉDIEK

MEGJELENIK HAVONTA

## lapja

Péterffy Gyöngyi

### A MAGYARSÁGÉRT

*Apák napjára*

*Ki nemzetét szolgálja,  
megküzdve szereti,  
azt az Ég megáldja,  
ha bajba jut, megvédi!  
A legnemesebb ember  
a közből szolgálója,  
el nem szürkítheti  
önzés pókhálója!  
Fénykristály szellemét a  
romlás ki nem kezdheti,  
igaz küzdelmében  
tisztelet övezi!  
...és jönnek-jönnek évek –  
mind megérettetünk –  
s akkor hagynak áldást,  
ha a nemzetért megtettük!*

## FELRÚGTÁK A MEGÁLLAPODÁST, EZZEL KISZORÍTVÁ AZ RMDSZ-T A KORMÁNYBÓL

**A PNL és a PSD nem tartotta be a kormányzati protokollumot, elvették az RMDSZ által vezetett sikeres minisztériumokat, ezzel kiszorították a Szövetiséget a kormányból.** A kongresszuson is megmondtuk, hogy nem fogunk bármi áron kormányozni. Minisztereink jól működtek, tevékenységüket szakmai kritika nem érte. Kormányzati partnereinket pusztán a politikai zsákmányszerzés mozgatta – ebben pedig nem lehetünk partnerek. Felemelt fejvel távoztunk, munkánkat a közösség érdekében folytatjuk.

### Bizonyítottunk a munkában

Az RMDSZ a kormányzás felelősségét 2024-ig vállalta. 2020 decembere óta folyamatosan bizonyítottunk a ránk bízott minisztériumok élén. Szakszerűen, felelősségteljesen, átláthatóan és kiszámíthatóan dolgoztak minisztereink, államtitkáraink és az egész bukaresti csapatunk, jelentős eredményeink vannak.

Munkánkat szakmai kritika nem érte. Közösségünk is jóra értékelt az a munkát, amit elvégeztünk. Ismét bizonyítottuk, hogy kormányon is alkalmasok vagyunk közösségünk érdekeinek érvényesítésére.

### Felemelt fejvel távoztunk,

a magyar emberek előtt továbbra is egyenes gerinccel állunk, munkánkat aközösség érdekében folytatjuk. A kormányzás eszköz, nem cél. Az RMDSZ által elindított fejlesztési programok nagy többsége lezárult, a szerződéseket aláírták, folytatjuk a családok támogatását, Erdély építését, a helyi közösségeink megerősítését. Parlamenti szerepvállalásunk most felerősödik, továbbra is ott lesznek törvénykezdeményezéseink, ott fogjuk érvényesíteni közösségünk érdekeit. Folytatjuk a munkát az önkormányzatokban, amelyek kormányzati szerepvállalásunknak is köszönhetően a fejlesztések igazi motorjai lesznek a következő években.

## GYEREKNAPOZÁS A PARÓKIA UDVARÁN

**2023. június 3-án gyereknapot szerveztünk a parókia udvarán.** Az eseményt megelőzően a fiatalok (konfirmándusok és ifisek) kétszer is összegyűltek, megbeszéléseket tartottak és előkészítették a napi programokat.

A nap folyamán a gyerekeknek lehetőségük nyílt több csapatjátékban részt venni. A csapatok megkülönböztetése színek és korcsoport szerint történt. A csapatok összeállítása a következő volt: óvodások, 0-2. osztályosok, 3-4. osztályosok, 5-6. osztályosok. A lelkes és felesége vezetésével a segítségük egyik része játékvezetőként koordinálta a játékok menetét, elmagyarázta a szabályokat és figyelemmel kísérte a csapatok mozgását. A többi segítség csoportfelelősként irányította a gyerekeket



egyik játékszigetről a másikra. Minden játéknak a csapatban való fejlődés, a gondolkodás és a mozgás volt a lényege.

Az eseményen közel 70 gyerek vett részt és 20 segítség. Bár az időjárásjelentésekben

esőt jeleztek a meteorológusok, végül napos idő lett, így a teljes napot a szabadban lehetett tölteni. Áldásos alkalmat zártunk!

**Kibédi Református  
Egyházközség beszámolója**

# BEZÁRTUK A 2022-2023-AS TANÉVET



**2023. június kilencedikén a „Mátyus István” Általános Iskolában elballagtak a nyolcadikosok, akik sikeresen befejezték tanulmányaikat iskolánknál. Az általuk elért tanulmányi eredmények alapján a következő nyolc tanuló részesült dicséretben: Orbán Bence, Torjai Csaba, Borbély Sarolta – Anna, Orbán Dániel, Péterfi Boglárka, Orbán Andea, Szilveszter Helén, Madaras Szilvia Edina.**

Büszkék vagyunk rájuk és bízom abban, hogy az általuk választott iskolákban valamennyien helyt fognak állni, és jó híreket fogunk hallani felőlük.

Az elmúlt tanév során számos iskolán kívüli nevelő jellegű tevékenységet szerveztek a tanulók számára iskolánk pedagógusai: a szüreti bált, mikulásjárást, karácsonyi műsort, karnevált, a március 15 –ei ünnepi műsort, találkozót az enyedi diákokkal, az anyák napját, szép beszéd versenyt, kirándulásokat az állatkertbe, Rozsnyóra, Maroshévízre, a Gyimesekbe, a focimeccset, az óvodások és iskolások év-

záró műsorát, és nem utolsó sorban tantárgyversenyeket.

Az évzáró ünnepségen 2023 június 16-án díjaztuk osztáyonként következő, legjobb tanulmányi eredményeket elért tanulókat:

**Előkészítő osztály:** Bernád Lehel, Borbély Andrea –Miriám, Major Angyalka-Rózália, Molnus Nándor, Orbán Emese-Izabella, Ötvös Alexa-Amanda, Péterfi Alex –György, Péterfi Kriszta-Zselyke, Suba Márk.

**Az első osztály:** Orbán Szilárd, Péterfi Botond, Madaras Hanna, Péterfi Bence-Krisztián, Marton Hunor, Fülöp Dóra, Szilágyi Benedek, Árgyó Vencel-Szabolcs, Orbán Nóra –Ramóna, Madaras Kincső.

**Második osztály:** Péterfi Zsolt, Domokos Hunor-Attila, Molnus Attila, Péterfi Dávid, Dósa Balázs-Károly, Dósa Sarolta, Mátyus Réka-Katalin, Madaras István-János, Borbély Jázmin-Dorina

**Harmadik osztály:** Nemes Kata, Gyöngyösi Zsolt-Ferenc, Nagy Nimród, Mátyus Réka, Szilveszter Hunor, Parajdi Andrea-Nikoletta, Konyicska Krisztián-Attila.

**Negyedik osztály:** Borbély Orsolya Renáta, Máthé Mihály, Simonfi Sándor, Sipos-Vizaknai Ilona, Mátyus Laura, Borbély Orsolya Renáta.

**Ötödik osztály:** Máthé Borbála, Korondi Bulcsú-Attila, Borbély Lilla-Réka, Gyöngyösi Hanna-Boróka, Kacsó Orsolya-Marika, Borbély Boróka, Suba Andrea, Madaras Ádám, Serestyén Blanka.

**Hatodik osztály:** Nemes Zsolt, Dósa Gellért, Dósa György

**Hetedik osztály:** Korondi Csenge –Biborka, Borbély Ádám, Péterfi Anita-Beáta, Puskása Szilvi.

Az elért tanulmányi eredmények mögött nagyon sok munka áll, melyekhez hozzájárult elsősorban a tanulók szorgalma, a pedagógusok felkészítő munkája és a szülők támogatása. Köszönömet érte mindenkinek.

Kívánom, hogy tartalmasan, vidám hangulatban teljen a nyári vakáció, és jó pihenést kívánok minden tanuló számára!

**Barabási Zsuzsanna igazgató**

## SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS 2023 JÚLIUSI PROGRAMJA KIBÉDEN

Első hét – Július 4 Kedd	Műanyag és fém hulladék	Ki kell tenni a kapu elé
Második hét – Július 11 Kedd	PAPÍR és KARTON	Ki kell tenni a kapu elé
Harmadik hét – Július 18 Kedd	Műanyag és fém hulladék	Ki kell tenni a kapu elé
Negyedik hét – Július 25 Kedd	Üveg hulladék	A gyűjtő pontoktól viszik konténerekből